

各 位

エタネルセプト BS 皮下注「日医工」の製造販売承認の承継のお知らせ

日医工株式会社(本社:富山県富山市、代表取締役社長:田村友一、以下「当社」)は、完全ヒト型可溶性 TNF α/LT α レセプター製剤 エタネルセプト BS 皮下注 10mg シリンジ 1.0mL・25mg シリンジ 0.5mL・50mg シリンジ 1.0mL・50mg ペン 1.0mL「日医工」(エタネルセプト(遺伝子組換え) [エタネルセプト後続 2] 注射液)について、2020 年 2 月 29 日付で共和薬品工業株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長 角田礼昭、以下「共和薬品」)より製造販売承認を承継することをお知らせいたします。

当社は、共和薬品が2019年3月26日に承認取得した本剤について、2019年11月27日より独占的販売を開始しております。製造販売承継後もこれまでどおり日医工が対象製品を販売するとともに、医療機関への製品情報の提供・収集、適正使用の推進に向けて活動を続けてまいります。

製品名	<完全ヒト型可溶性 TNF α /LT α レセプター製剤> エタネルセプト BS 皮下注 10mg シリンジ 1.0mL「日医工」 エタネルセプト BS 皮下注 25mg シリンジ 0.5mL「日医工」 エタネルセプト BS 皮下注 50mg シリンジ 1.0mL「日医工」 エタネルセプト BS 皮下注 50mg ペン 1.0mL「日医工」
一般名	エタネルセプト(遺伝子組換え) [エタネルセプト後続 2]
製造販売元	日医工株式会社

以上